
 

 

 
 

 

 

 

MONITORAGGIO 

DISPERSIONE E FAS 

(Frequenza A Singhiozzo) 

durante la DAD 
a.s. 2019-2020 

 



 

Classe e sezione 

36 risposte 

2 

2 (5,6%) 2 (5,6%) 

1 (211,8((22%1,,88)(2%%1,8)(2%1,8)(2%1,8)(2%1,8)(2%1,8)(2%1,8)(2%1,8)(2%1,8()2%1,8()2%,8) %1 )(211,8((22%1,,88)(2%%1,8)(2%1,8)(2%1,8)(2%1,8)(2%1,8)(2%1,8)(2%1,8()2%,8)%1 )(21,8((22%1,,88)(2%%1,8)(2%1,8)(2%1,8)(2%1,8)(2%1,8)(2%1,8)(2%1,8()2%,8) 

1 

0 
1 A 1B 2 D 4 A Via Cavour III A (Murat) Terza B 

1 sez. A via… 2 A Murat 3B 5 B QUINTA D … 

 

ORDINE 

36 risposte 

33,3% 

PRIMARIA 

SECONDARIA 

66,7% 



 

Alunni/e che nel periodo ANTE CORONAVIRUS hanno mostrato 

disaffezione all'ambiente scuola facendo registrare una frequenza a 

singhiozzo (FAS), ma non segnalati agli organi competenti(INDICARE IL 

NUMERO) 

36 risposte 

15 

10 

5 

1 (2,8%) 

0 
0 1 2 3 5 6 

2 (5,6%) 

4 (11,1%) 

8 (22,2%) 8 (22,2%) 

13 
(36,1%) 

 



 

Alunni/e INADEMPIENTI E/O CON FAS per i quali si era resa necessaria, nel 

periodo ante-coronavirus, la SEGNALAZIONE ai Servizi sociali 

competenti/Tribunale per i minorenni, ecc; (indicare il numero) 

36 risposte 

20 
20 

(55,6%) 

15 

10 

5 6 
(16,7%) 5 

(13,9%) 1 (2,8%) 
2 (5,6%) 

1 (2,8%) 1 (2,8%) 

0 
0 1 2 3 5 6 O 

 



 

Alunni/e che hanno mostrato segnali predittivi di dispersione scolastica 

(FaS e/o segnalati – di cui al punto 1 e al punto 2) e risultano RIENTRATI 

attraverso la DaD. (INDICARE IL NUMERO) 

36 risposte 

30 

20 

10 

0 
0 1 2 3 4 5 6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  

23 

(63,9%) 

 

  

  

 

3 (8,3%) 
6

 

(16,7%) 

 

 1 (2,8%) 1 (2,8%) 1 (2,8%) 1 (2,8%) 



 

Alunni/e di cui al punto 1 e al punto 2 che NON risultano RIENTRATI 

attraverso la DaD;(INDICARE IL NUMERO) 

36 risposte 

15 

10 

5 

1 (2,8%) 1 (2,8%) 

0 
0 1 2 3 4 5 6 

3 
(8,3%) 

2 (5,6%) 

6 
(16,7%) 

8 
(22,2%) 

15 
(41,7%) 

 



 

Alunni che non mostravano segnali predittivi di dispersione scolastica e 

che nel periodo di sospensione delle attività didattiche hanno evidenziato 

scarsa partecipazione alle attività formative in modalità DaD (NUOVI 

DISPERSI)INDICARE IL NUMERO 

36 risposte 

15 

10 

5 

1 (2,8%) 1 (2,8%) 

0 
0 1 2 3 4 6 

10 
(27,8%) 

3 (8,3%) 

7 
(19,4%) 

14 
(38,9%) 
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